OK 84.80

Specialis

Altalanos leiras

Kualdénleges bevonatu, nagykihozatalu felraké
hegesztdelekirdda. A varratfém egy ausztenites matrixba
agyazott durvaszemcsés kromkarbid szerkezet, amely az
igen agressziv abrazid, az utésszerl igénybevételek
mellett nagyon jo korrézidallésaggal is rendelkezik.
Mindezen tulajdonsagait 700°C hémérsékletig megtartja.
Legjellemz&bb alkalmazasai fustgazventilatorok,
hamukotrok, porszallit6 csigdk és  szinterlzemi
berendezések alkatrészeinek felrakdhegesztése.

Kihozatal

230%

Aramnem és polaritas
DC+

Uresjarati fesziiltség
50 V

Hegesztési poziciok

L

MMAW

Besorolas

EN 14700
DIN 8555

E Fe16
E10-UM-65-GZ

Jovahagyasok
Nincs

Varratfém atlagos vegyi dsszetétele, %

C Si Mn Cr Mo

3-7 1,7-2,3 0,4-1 21-25 6-8

W Vv Nb P S
1,5-2,5 0,5-1,5 5-9 0,05 0,05

Varratfém altalanos mechanikai jellemzéi *

Keménység (hegesztett allapotban)
(Elébmelegités nélkil; sorkézi hémérséklet: 100°C)

Elsé réteg 57-61 HRC
Masodik réteg 61-65 HRC
Harmadik réteg 62-66 HRC

(Elémelegités és sorkdzi hémérséklet: 600°C)

Harmadik réteg 50-54 HRC
Megmunkalhatésag
Csak koszorlléssel
* Megjegyzés Abraziés ellenallas
Hegesztés el6tt a varratok helyét nagyon gondosan meg| | Kitlind
kell tisztitani zsirtol, portdl, festéktdl, revétdl, Magas hémérsékletii kopasallésag
nedvességtol. Nagyon j6
A kedvezdbb ivstabilitds és a nagyobb termelékenység| | Korrézidallésag
érdekében egyenaram forditott polaritassal hegesszik le Kitiin®
az elektrodat.
A repedések elkerllésének érdekében alkalmazzunk
elémelegitést, amely vastagabb munkadarabok esetén
akar 600°C is lehet.
Hegesztés utan lassu hiitést alkalmazzunk kb. 100°C-ig.
Hegesztési paraméterek
Atmérd x Hegesztéaram W n N B H T Hegeszté-
hossz min max feszlltség
(mm) (A) (A) k) (%) (kg/kg) (dblkg) (kgl/s) (s/db) (V)
3.2x350 150 170 6.4 237 0.72 22 1.2 132 22
4.0x350 220 250 9.5 230 0.71 15 2.0 123 23

W =100 db elektréda tomege

n = Kihozatali hatasfok (Lehegesztett varratfém (kg) / felhasznalt maghuzal (kg) * 100)
N = 1 kg varratfém elkészitéséhez sziikséges elekiréda tomeg

B = 1 kg varratfémhez sziikséges elektrodak szdma

H = Varratfémtémeg / 1 6ra ividd (a maximalis aramerésség 90 %-val)
T =1 darab elektrdéda leolvasztdsahoz sziikséges idd (a maximalis aramerésség 90 %-val)



